

# 內地五大網媒高層訪本報

## 王樹成晤李伍峰張朝陽馬化騰李彥宏古永鏘邢明 交流新媒體發展

香港文匯報訊(記者 沈清麗)來自內地各大知名商業網站的高層,包括搜狐網董事局主席張朝陽,騰訊網董事會主席馬化騰,百度網董事長李彥宏,優酷網總裁古永鏘,天涯網董事長兼總裁邢明,國務院新聞辦五局局長李伍峰、幹部姜峰組成的參訪團一行7人,昨日抵港展開為期4天的參觀訪問。他們抵埠後隨即訪問香港文匯報,獲本報董事長兼社長王樹成、董事副社長馮瑛冰、董事總經理歐陽曉晴的熱情歡迎和接待。

賓主在會面中進行了親切友好的交流,王樹成對各大網站高層到訪表示熱誠歡迎,並就新媒體的發展交換了寶貴的意見,也談到隨着智能電話、互聯網的廣泛應用,及年輕網民的大量增加,文匯報在順應媒體大勢及發展新媒體方面,也進行了有益的嘗試和發展。

### 李伍峰:加深認識國情港情

身兼訪問團顧問的李伍峰代表發言時表示,「這次能夠組織及聯合內地各大網絡高層蒞港訪問,真的很不容易,他們平時都是各有要事,十分忙碌」。他指出,內地網絡媒體如今發展很快,此次訪港的各大高層,都對互聯網和



李伍峰(左)與王樹成交流。香港文匯報記者黃偉邦 攝

內地各大知名網絡高層訪問團與本報負責人合影。香港文匯報記者黃偉邦 攝

新媒體在中國的發展作出了傑出的貢獻。藉今年香港回歸15年,特別組團訪港,以進一步加深對國情港情的認識。

### 參觀文匯報史館留言祝福

參訪團隨後參觀了香港文匯報報史館,認真聽取歐陽曉晴詳盡介紹本報的創刊及發展,使他們對文匯報將傳

統媒體與新媒體的融合發展留下深刻的印象。在參觀完後,他們紛紛在留言冊上題詞,對文匯報的發展給予高度評價及美好的祝福。騰訊網董事會主席馬化騰寫道:「文匯報是有着歷史沉澱的報紙,新媒體學習的榜樣」;搜狐網董事局主席張朝陽題詞為:「歷史在這裡延伸」;優酷網總裁古永鏘題為:「文在香港,匯聚全

國」;百度網董事長李彥宏讚揚:「文匯報不辱使命!」;天涯網董事長兼總裁邢明予以祝福:「祝文匯報再現巔峰」;李伍峰亦祝福:「文匯報會越辦越好。」參訪團於24日至27日訪港,為期4天,還將陸續拜訪中聯辦、特區政府部門、香港中華總商會、民建聯等多個駐港機構及主要社團,藉此深入交流,進一步了解香港。

## 青協知專推悲鴻駿馬動畫展



陳東林(左)、王葛鳴和繆劍輝簽約,並與有份參與《中國歷史文化周》的嘉賓和學生在簽約儀式上合照。

香港文匯報訊 香港青年協會主辦的2012年《中國歷史文化周》,日前舉行簡報會暨合作簽署儀式,介紹「悲鴻駿馬動畫」展覽及「千人自由畫馬拉松」兩項主要活動,並率先展出徐悲鴻大師名作真跡,以及由香港知專設計學院青年學員展示全港首創的「悲鴻駿馬動畫」及製作過程,今年的主題《翰墨傳承》荷蒙徐悲鴻夫人廖靜文題字。

### 王葛鳴:傳承弘揚國粹

青協總幹事王葛鳴在簽署儀式上表示,一年一度的《中國歷史文化周》,目的是鼓勵青年透

過課堂以外活動,加深對中國歷史文化的認識。今年以《翰墨傳承》為主題,讓青年有機會以現代和嶄新方式,接觸中國書畫藝術。

她指出,展覽首次同時展出徐悲鴻大師真跡和駿馬動畫,實屬難得;時值今年是香港設計年,她認為當代青年的創意融入悲鴻大師的藝術畫作,令是次創舉倍添意義和特色。

「悲鴻駿馬動畫」首次結合了悲鴻大師13幅畫作,包括9匹駿馬、雀鳥、鸚鵡和喜馬拉雅山等大自然風景,形成一幅生機無限、意境雋永的動畫。參與製作的60多位青年學員,由資料搜集、實地考察、構思、設計動態效果均做到一絲不苟。

### 徐悲鴻真跡同展出

中國人民大學徐悲鴻藝術研究院教授陳東林介紹即將來港展出的真跡,包括《和合二仙》、《風景》、徐悲鴻及其夫人的一副對聯《兒童說妙法》等,將於7月4日及5日假中環大會堂展覽廳展出。

《中國歷史文化周》另一項社區藝術活動,將於7月7日舉行「千人自由畫馬拉松」。屆時逾1,000名青少年參與長達10小時的大型「自由畫」馬拉松接力創作,結合多媒體的演繹,讓中國文化藝術走進社區,傳承和弘揚中華文化。

# 熱烈歡迎

# 浙江省委副書記李強 率團蒞港聯誼團拜

**HKR**  
INTERNATIONAL LTD.  
香港興業國際集團

## 香港興業國際集團有限公司

### 致意

